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Foldrajz — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

1. rész

1. FELADAT
Foldkozi-tenger: 2., 3. 1+1 pont
Balti-tenger: 1., 5. 1+1 pont
Fekete-tenger: 2., 6. 1+1 pont
Eszaki-tenger: 4., 5. 1+1 pont

‘ Osszes elérhetd pontszdam: 8 pont |

2. FELADAT

a)
1. Maros 1 pont
2. Koros 1 pont
3. Gyula 1 pont
4. Szeged 1 pont
5. Mako 1 pont

b) Maros—Koros koze /Koros—Maros koze 1 pont

¢) 4-es: fliszerpaprika /pirospaprika 1 pont
5-0s: voroshagyma /hagyma 1 pont

\ Osszes elérhetd pontszam: 8 pont |
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3. FELADAT
a)
1. Dél-Korea /Koreai Koztarsasag 1 pont
2. Indonézia 1 pont
3. Szingapur 1 pont
4. Filop-szigetek 1 pont
5. Thaifold 1 pont
b)
l. 1 pont
3. 1 pont
Megjegyzés: A sorrend nem szamit.
c)
Japan 1 pont
Bejelolése a térképre. 1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdim: 9 pont |
‘ Az elsd feladatlap-résszel elérheto dsszes pontszam: 25 pont ‘
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2. rész
1. FELADAT
a) Holdfogyatkozas. 1 pont
b)
A: Nap 1 pont
B: Fold 1 pont
C: Hold 1 pont
D: arnyék(kup) 1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdim: 5 pont |
2. FELADAT
a) Dhaka /Dacca /Dakka 1 pont
b) Szamitas menetének feltiintetése:
90°+90°=180°x4 perc=720 perc 12 ora kiilonbség 18-12=06 6ra 1 pont
Helyi idd: reggel 6 6ra 1 pont

Mas elven kapott eredmény is elfogadhato.

¢) Csendes-Ocean. 1 pont
Galapagos-szigetek. 1 pont
Egyenlitd. 1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdam: 6 pont |
3. FELADAT
a)
1. Alevegé felmelegedése. 1 pont
2. Hegyen kel 4t a levegd. 1 pont
3. Frontok hatasara /hideg és meleg levegd talalkozasa /hideg 1égtomeg utoléri a meleg
1égtomeget 1 pont

A 3. pontban barmelyik lehetoség emlitése elfogadhato.
Mas azonos tartalmu megfogalmazas is elfogadhato.

b)

Hogyan: csokken /hiil Meértéke: 1 °C/100 m 1+1 pont

¢) Harmatpont /telitési pont/telitési hdmérséklet. 1 pont
‘

‘ Osszes elérhetd pontszdim: 6 pont |
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4. FELADAT

bl e

5.

HHIHH

Minden helyes megoldas 1 pontot ér.

b) Eurdpai Unio 1 pont

Megjegyzés: A b) pontban a Visegradi Négyek is elfogadhato.

‘ Osszes elérhetd pontszdam: 6 pont
5. FELADAT
1. C
2. D
3. A
4. A
5. E
6. D
Minden helyes megoldas 1 pontot ér.
‘ Osszes elérhetd pontszam: 6 pont |
6. FELADAT
Megnevezése Kialakito er6
1. Homokfodor sz¢él 1+1 pont
2. V-alaku (keresztmetszetli) volgy foly6 /folyoviz 1+1 pont
3. U-alaku (keresztmetszetli) volgy gleccser /jég 1+1 pont
4. Kogomba /gombaszikla /sz¢&l marta szikla ~ szél 1+1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdam: 8 pont |
7. FELADAT
a)
Szamitas elve: 8 830 000 £&: 20 £8/km? 1 pont
Az orszag teriilete: 441 500 km? 1 pont
b)
Szamitas elve: 90 949 — (—1766) = 90 949 + 1766 1 pont
A haldlozasok szama: 92 715 {6 1 pont
¢) A szamités elve: 90 949: 8830 1 pont
Az élvesziiletések szama: 10,3 6 1 pont
irasbeli vizsga 0521 5/8 2006. majus 16.



Foldrajz — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

d) Csokken. 1 pont
e) Aldhuzva: 4. (ritkén lakott, mérsékelten fogyo) 1 pont

Megjegyzés: az a)-c) feladatban a teljes pontszam csak a

mértekegységgel egyiitt feltiintetett eredmények esetében adhato meg.
Mas szamitdasi elv is elfogadhato.

‘ Osszes elérhetd pontszam: 8 pont |
8. FELADAT
a) A hosapka mérete csokkent /a hohatar emelkedett 1 pont
b) Globalis felmelegedés 1 pont
Szén-dioxid /metéan / freon /vizgdz 1+1 pont
Barmelyik ketto emlitése elfogadhato.
¢) Savas esé /savas lilepedés 1 pont
Kén-dioxid /nitrogén-oxid 1 pont

Badrmelyik emlitése elfogadhato.

‘ Osszes elérhetd pontszdim: 6 pont |

9. FELADAT
a) D¢l-Alfold 1 pont

Aléhtizva: kukoricatermd teriiletek kozelsége 1 pont

a husfeldolgozas hagyomanyai 1 pont

b) szarvasmarha 1 pont
)

1. 1

2. H

3. H

4. 1

5.1

6. H

Minden helyes megoldas I pontot ér.

‘ Osszes elérhetd pontszdam: 10 pont |
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10.FELADAT

a) Tatabanya 1 pont
1 pont

b) A biztonsagos banyaszkodas elérése miatt / a karsztvizbetorések megakadalyozasa
miatt. 1 pont
Mas, helyes valasz is elfogadhato.

1 pont

c) 2. 1 pont
1 pont

d) A vetddés. 1 pont
1 pont

e) A forrasok vizhozaménak csokkenése (elapadésa) /ivoviz biztositas veszélyeztetése
/ipari viz biztositasanak problémaja / gydgyforrasok vizhozaménak csokkenése
/természetes egyensuly megbomlasa.

Mas helyes valasz is elfogadhato.

f)
50000
45000
40000 -
35000 -
< 30000 -
£ 25000
= 20000 -
15000
10000 -
5000
0 : E—
Becslilt eredeti 1950 1960 1970
Evek
A tengely adatainak felvétele 1-1 pont
Csak akkor adhato pont, ha a tengelyen a beosztds és az elnevezés is szerepel.
Az adatok helyes dbrazolasa 1 pont
\ Osszes elérhetd pontszam: 9 pont |
11.FELADAT
1. Szintvonal. 1 pont
2. Kozetburok. 1 pont
3. Mészko. 1 pont
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4. Mélységi magmas. 1 pont
(Csak mindkét jelz6 esetén adhato meg az I pont)
5. Gejzir. 1 pont
\ Osszes elérhetd pontszam: 5 pont |
‘ A masodik feladatlap-résszel elérhetd dsszes pontszdam: 75 pont |
‘ A feladatlappal elérhetd dsszes pontszam: 100 pont |
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